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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - RN, 

REALIZADA EM 08 DE AGOSTO DO ANO DE 2025. 

 

Ao oitavo dia do mês de agosto do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no município de Rafael 

Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo Municipal, às 15 horas e 30 

minutos (quinze horas e trinta minutos), sob a presidência do Senhor Vereador EDINO DE PAIVA, 

nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em sessão ordinária, estando 

presentes os seguintes vereadores(as): ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS, ANTONIO 

RANIER CARLOS DE AMORIM, ANTONIO PAULO SOBRINHO, CARMÉLIA REJANY 

JALES, JOÃO CORTEZ FILHO e WEILLIANY TAVARES CAVALCANTE. Estando ausente os 

vereadores(as): FRANCISCO JAÉCIO CORTEZ DA SILVA e UNILSON PEREIRA DE 

OLIVEIRA FILHO. Havendo número legal foi declarada pelo presidente, aberta à Primeira Sessão 

Ordinária do Segundo Período Legislativo ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do 

Legislativo Municipal. Em seguida, deu-se início ao Pequeno Expediente, de imediato, foi 

informado que a ATA da sessão anterior se encontrava em apreciação, sem qualquer pedido de 

retificação a ata foi APROVADA por unanimidade dos presentes. Na sequência, o Presidente 

comunicou ao plenário que não havia matérias para a Ordem do Dia. Em seguida, foi concedida a 

palavra aos vereadores que quisessem apresentar suas mensagens. Não havendo inscritos para o 

momento, foi declarado encerrado o Pequeno Expediente. Posteriormente, foi declarado aberta a 

Ordem do Dia e, por não haver matérias a tratar, logo foi declarada encerrada. Sendo assim, declarou 

encerrado o momento e concomitantemente, foi declarado aberto o Grande Expediente, que, por não 

haver inscritos ao fim da sessão anterior, foi em seguida declarado encerrado o Grande Expediente. 

Por fim, foi declarado aberto o período destinado as Explicações Pessoais. Período este, destinado 

ao pronunciamento de assuntos de livre escolha, pelo tempo de dois minutos. A vereadora Ana Carla 

usou o momento para parabenizar todos os profissionais da educação de Rafael Godeiro/RN, pela  
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7° colocação do RN no prêmio Criança Alfabetizada, destacando que o município esta acima da 

média nacional o que enaltece o trabalho realizado pela Secretaria de Educação em conjunto com o 

Poder Executivo, deixou um agradecimento especial aos professores e profissionais que fazem a 

educação do município estar sempre em destaque, finalizou a sua fala desejando um feliz dia dos 

pais. A vereadora Rejany Jales também parabenizou o município pela marca atingida no prêmio 

Criança Alfabetizada, mencionou ainda que a educação do município sempre foi destaque nas 

avaliações externas, especialmente pelo IDEB, onde o município sempre aparece a frente das medias 

estaduais e nacionais. Mencionou também que o prêmio traz orgulho e sensação de dever cumprido, 

estendendo os parabéns a todos os profissionais da educação municipal, para finalizar, a vereadora 

externou os parabéns pelo dia dos pais. O vereador Antônio Paulo também parabenizou os 

profissionais envolvidos na educação municipal pela marca alcançada, destacou que a educação 

sempre foi prioridade da gestão municipal e com isso colhe os frutos pelos destaques nas avaliações, 

também mencionou a constante batalha contra a abertura das comportas do açude do Rodeador, que 

mesmo com sua capacidade reduzida os órgãos se mantem irredutíveis, informou que continuará 

batalhando junto ao município para que esse problema seja solucionado o mais rápido possível, 

finalizou sua fala também desejando um feliz dia dos pais. Por fim, o presidente Edino Paiva iniciou 

sua mensagem desejando um feliz dia dos pais como também parabenizou o Estado do Rio Grande 

do Norte pelos seus 524 anos, agradeceu também a prefeita Ludmila Amorim pelo trabalho realizado 

na recuperação das estradas vicinais, trazendo mais segurança a quem utiliza diariamente essas 

estradas, por fim, destacou o grande trabalho realizado pela gestão municipal em parceria com a 

AMOP para a perfuração de poços artesianos, lembrando sempre dá importância desses projetos 

para a população do campo, afirmando que o município busca ainda com os órgãos estaduais a 

perfuração de mais poços para melhor atender as comunidades. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Presidente declarou encerrada a Sessão. Dado e passado na cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu 

_____________________ Nathan Batista dos Santos, Diretor de Secretaria, que a digitei e vai 

assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

    Edino de Paiva (MDB) 

    Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

Weilliany Tavares Cavalcante (MDB) 

Primeira Secretária 


